



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
51-а сесія міської ради

від 30.05.2018 15:00

місто Рубіжне

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 26 (список додається)

04.06.2018 09:57:45

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання чергової 51-ї сесії міської ради зареєструвалося 26 депутатів з 35 обраних. Решта 9 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Розпочати сесію	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання чергової 51-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання, зауваження, чи інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Ларін Л.І.
Ларін Леонід Іванович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання №5 «Про внесення змін до Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11»).

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання, зауваження, чи інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання №13 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція)»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання, зауваження, чи інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Кравченко Е.А.
Кравченко Едуард Анатолійович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про виконання Програми сприяння створенню та діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті Рубіжне Луганської області на 2017-2019 рр
2	Про звіт про виконання Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 11.05.2017 № 28/7
3	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6
4	Про звіт про виконання Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11
5	Про внесення змін до Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11
6	О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017 – 2019 г.г., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15
7	Про затвердження Статуту дочірнього комунального підприємства «Люмен» комунального підприємства «Міськвітло» Рубіжанської міської ради (нова редакція)
8	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний сервіс» Рубіжанської міської ради (нова редакція)
9	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
10	Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Рубіжанської міської ради на 2018 рік
11	Про затвердження звіту про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Рубіжне»

12	Об отчёте о выполнении плана деятельности городского совета по подготовке проектов регуляторных актов в сфере хозяйственной деятельности за 2017 год
13	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція)
14	Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
15	Про внесення змін до персонального складу постійних комісій Рубіжанської міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням міської ради від 17.12.2015 №2 / 4
16	Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25
17	Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25
18	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бурім Тетяні Іванівні
19	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ ВБФ «РОКСОЛАНА»
20	Про надання в оренду земельної ділянки Хлапоніній Марині Олексіївні
21	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саприкіну Олександровичу
22	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Бакановим Віктором Івановичем, Храмцовою Іриною Анатоліївною
23	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Жувакою Олександром Івановичем
24	Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»
25	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»
26	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Фатєєвій Ользі Олексіївні
27	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кореньковій Інні Вікторівні
28	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Єрмошиним Миколою Олексійовичем
29	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу
30	Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем
31	Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем
32	Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем
33	Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем
34	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону
35	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Сотніковій Людмилі Миколаївні

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про виконання Програми сприяння створенню та діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті Рубіжне Луганської області на 2017-19 рр Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
---	--

Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Проінформував депутатів міської ради про хід виконання Програми сприяння створенню та діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті Рубіжне Луганської області на 2017-2019 рр.)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача – чи повинна міська рада приймати участь в ремонті житлового будинку, який є у власності ОСББ).
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	Ні не повинна. Ремонт житлового будинку, який є у власності ОСББ виконується за рахунок співвласників ОСББ.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про виконання Програми сприяння створенню та діяльності ОСББ у м.Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про звіт про виконання Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 11.05.2017 № 28/7 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про затвердження звіту про виконання Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 11.05.2017 № 28/7)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо встановлення приборів обліку на мережах освітлення місць загального користування в житлових будинках міста)
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував присутніх щодо встановлення приборів обліку на мережах освітлення місць загального користування в житлових будинках міста)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про звіт про виконання Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства на 2017	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо цілей, на які будуть використовуватися бюджетні кошти в уставному капіталі комунального підприємства «Муніципальний сервіс»)
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів щодо цілей, на які будуть використовуватися бюджетні кошти в уставному капіталі на комунальних підприємства міста)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Поцікавилась у доповідача – чи було направлено повідомлення до Антимонопольного комітету України щодо змін в уставному капіталі комунального підприємства «Муніципальний сервіс»)
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Проінформував депутатів про те, що повідомлення буде направлено до Антимонопольного комітету України щодо змін в уставному капіталі комунального підприємства «Муніципальний сервіс» після прийняття цього рішення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про звіт про виконання Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Проінформував депутатів міської ради про хід виконання Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про звіт про виконання Програми технічного переоснащення комунальних підприємств на 2017-20	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про внесення змін до Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про внесення змін до Програми технічного переоснащення комунальних підприємств Рубіжанської міської ради на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 01.03.2017 № 25/11)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Поцікавилась у доповідача щодо змін, які вносяться до програми)
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів щодо змін, які вносяться до програми)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до Програми технічного переоснащення комунальних підприємств на 2017-2020	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017 – 2019 г.г., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про внесення змін до програми природоохоронних заходів м.Рубіжне на 2017 - 2019 р.р., затверджену рішенням Рубіжанської міської ради від 30.11.2016 № 18/15)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ-О внесенні изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017–19	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 Про затвердження Статуту дочірнього комунального підприємства «Люмен» комунального підприємства «Міськвітло» Рубіжанської міської ради (нова редакція) Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про затвердження Статуту дочірнього комунального підприємства «Люмен» комунального підприємства «Міськвітло» Рубіжанської міської ради в новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	(Поцікавилась у доповідача про зміни, які внесені в Статут підприємства)
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів про зміни, які внесені в Статут комунального підприємства)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту дочірнього КП «Люмен» КП «Міськвітло»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний сервіс» Рубіжанської міської ради (нова редакція). Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний сервіс» Рубіжанської міської ради в новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Запропонувала депутатам міської ради доповнити назву рішення словосполученням «та передачу гуртожитків»)
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Згодився з пропозицією депутата Коваленко І.П.)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо організації оплати електросполучення гуртожитків та погашення заборгованості за нього)

Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів щодо організації оплати електросполучення гуртожитків та погашення заборгованості за нього)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення з доповненням в назву рішення, запропонованим депутатом Коваленко І.П. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту КП «Муніципальний сервіс» та передачу гуртожитків.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо остатку коштів в міському бюджеті на теперішній час, які перейшли з 2017 року. Також поцікавився у доповідача щодо виділення коштів на проведення гідравлічного розрахунку газопроводів)
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Повідомила депутатів про те, що на сьогоднішки остатки коштів в міському бюджеті, які перейшли з 2017 року, складають близько 3 млн. грн.)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Також повідомив депутатів про те, що кошти виділяються на проведення гідравлічного розрахунку газопроводів для подальшого їх використання в масовому індивідуальному опаленні житлового фонду міста). Чи є ще у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо переліку спортивних майданчиків, на ремонт яких виділяються бюджетні кошти).
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	Про це більш детально проінформує начальник управління ЖКГ Жердев Д.О.
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів щодо переліку спортивних майданчиків, на ремонт яких виділяються бюджетні кошти, а також про види ремонтних робіт на цих майданчиках).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Поцікавилась у Жердева Д.О. щодо виділення бюджетних коштів комунальному підприємству «Муніципальний сервіс»).

Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Більш детально проінформував депутатів про цілі на які пропонується виділити бюджетні кошти комунальному підприємству «Муніципальний сервіс»).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №39/5 «Про міський бюджет на 2018»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Рубіжанської міської ради на 2018 рік Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Рубіжанської міської ради на 2018 рік)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	(Поцікавилась у доповідача – коли даний проект рішення був розглянутий на засіданні профільної постійної комісії міської ради)
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Проінформувала депутатів про те, що даний проект рішення був розглянутий на засіданні профільної постійної комісії міської ради ще в квітні місяці, однак ще не був узгоджений з Антимонопольним комітетом України. Далі повідомила що узгодження від Антимонопольного комітету України надійшло напередодні засідання сесії)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про затвердження звіту про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Рубіжне» Доповідає: Шумілова Олена Григорівна - начальник відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів
Шумілова Олена Григорівна Начальник відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів	(Клопотала перед депутатами про затвердження звіту про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Рубіжне»)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 21, Проти – 0, Утримались – 4.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про звіт щодо результату періодичного відстеження РА «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Рубіжне»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Об отчёте о выполнении плана деятельности городского совета по подготовке проектов регуляторных актов в сфере хозяйственной деятельности за 2017 год Доповідає: Коваленко Наталія Вікторівна - начальник відділу економічного розвитку та інвестицій
Коваленко Наталія Вікторівна Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій	(Клопотала перед депутатами про затвердження звіту щодо виконання плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності за 2017 рік)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Об отчёте о выполнении плана деятельности городского совета по подготовке проектов РА за 2017
Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція) Доповідає: Бусенков Анатолій Анатолійович – директор комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс»
Бусенков Анатолій Анатолійович – директор комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс»	(Клопотав перед депутатами про затвердження Статуту комунального підприємства «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» Рубіжанської міської ради Луганської області в новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо окремих видів діяльності підприємства, навщо цими видами діяльності підприємство займається, якщо воно створено як фізкультурно-спортивний комплекс).
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Більш детально проінформував депутатів щодо окремих видів діяльності підприємства, і навщо цими видами діяльності підприємство займається).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто

	за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 1, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту КП «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна - начальник відділу ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна Начальник відділу ЖКГ	(Клопотала перед депутатами про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо механізму реалізації надання матеріальної допомоги громадянам міста на встановлення приладів індивідуального опалення)
Ладиченко Ганна Миколаївна Начальник відділу ЖКГ	(Більш детально проінформувала присутніх щодо механізму реалізації надання матеріальної допомоги громадянам міста на встановлення приладів індивідуального опалення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про внесення змін до персонального складу постійних комісій Рубіжанської міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням міської ради від 17.12.2015 №2/4 Доповідає: Соловйов Віктор Ігорович – секретар міської ради
Соловйов Віктор Ігорович	(Клопотав перед депутатами про внесення змін до персонального складу постійних комісій Рубіжанської міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням міської ради від 17.12.2015 №2/4)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Подякувала депутату Кравченко Е.А. за плідну роботу в постійній комісії міської ради з соціальних питань).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до персонального складу постійних комісій Рубіжанської міської ради

Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25 Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25 Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/25	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бурім Тетяні Іванівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Бурім Тетяні Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бурім	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ ВБФ «РОКСОЛАНА» Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ ВБФ «РОКСОЛАНА»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ ВБФ «РОКСОЛАНА»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про надання в оренду земельної ділянки Хлапоніній Марині Олексіївні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Хлапоніній Марині Олексіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Хлапоніній	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	21 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саприкіну Олександровичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саприкіну Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 1, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саприкіну	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Бакановим Віктором Івановичем, Храмцовою Іриною Анатоліївною Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Бакановим Віктором Івановичем, Храмцовою Іриною Анатоліївною
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Бакановим, Храмцовою	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Жувакою Олександром Івановичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Жувакою Олександром Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Жувакою	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ВП «РЕМБУДМОНТАЖ» Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права постійного користування	

земельною ділянкою ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ВП «РЕМБУДМОНТАЖ» Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Фатєєвій Ользі Олексіївні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Фатєєвій Ользі Олексіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою Фатєєвій
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кореньковій Інні Вікторівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кореньковій Інні Вікторівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто

	за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кореньковій
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Єрмошиним Миколою Олексійовичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Єрмошиним Миколою Олексійовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки з Єрмошиним
Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мініну
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту

голова	рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем
Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Мойсою
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Мойсою
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Мойсою Костянтином Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування

	пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Мойсою	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу на	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Сотніковій Людмилі Миколаївні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Сотніковій Людмилі Миколаївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Сотніковій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд чергової 51-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у міського голови Хортіва С.І. щодо складної фінансової ситуації на КП «РПУ ВКХ», а також стосовно продажу труби, яка йшла на садівничі товариства)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Більш детально проінформував депутатів щодо складної фінансової ситуації на КП «РПУ ВКХ», а також стосовно продажу труби, яка йшла на садівничі товариства)
Макаренко Ганна Сергіївна	(Проінформувала присутніх про те, що депутата Чапову Л.О. нагородили відзнакою «За мир на Луганщині»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Які будуть ще питання, зауваження, пропозиції? Немає. Тоді засідання 51-ї сесії оголошую закритим.

Міський голова

С.І. Хортів

Погоджено:

Секретар міської ради

В.І. Соловйов